
 

Die Diözese Würzburg sucht zum 1. September 2025 für die Jugendbildungsstätte Volkersberg

zwei Bundesfreiwilligendienstleistende (m/w/d)
(39 Wochenstunden, befristet bis 31.08.2025)

Das Tagungshaus Jugendbildungsstätte Volkersberg ist eine Einrichtung der Diözese Würzburg und 
liegt inmitten der bayerischen Rhön (www.volkersberg.de). Als Beleghaus (160 Betten im Haus + 
120 Betten im Bungalowdorf) steht es allen Gruppen von Kindern, Jugendlichen und jungen 
Erwachsenen offen. Durch seine inhaltlichen Angebote (u.a. mit dem Schwerpunkt 
Erlebnispädagogik) und durch seine Dienstleistungen ist der Volkersberg ein profilierter Impulsgeber 
für eine zeitgemäße und ganzheitliche Bildungsarbeit für junge Menschen.

Der Bundesfreiwilligendienst ist im Team unserer Haustechnik angesiedelt.

Ihre Aufgaben sind u.a.:
• Mitarbeit in der Instandhaltung / Hauspflege
• Mitarbeit in der Landschaftspflege
• Mitarbeit bei allgemeinen Haustätigkeiten (z.B. Rezeptionsdienst, Gästebetreuung)
• Pflege / Instandhaltung unserer technischen Geräte
• Mitarbeit bei Bildungs- und Freizeitveranstaltungen für Kinder und Jugendliche

und vieles mehr

Unsere Anforderungen an Sie:
• Interesse an der Arbeit mit jungen Menschen
• Bereitschaft zur Teamarbeit, Kontaktfähigkeit und Offenheit
• Fähigkeit, selbstständig zu arbeiten
• Bereitschaft zu flexiblen Arbeitszeiten und Wochenendarbeit
• Technischem Grundverständnis
• Interesse an der Arbeit in und mit der Natur
• Wenn möglich Führerscheinklasse B

Wir bieten Ihnen:
• Vergütung in Höhe des allgemein gültigen Vergütungssatz für den Bundesfreiwilligendienst 
• kostenfreie Vollverpflegung
• Möglichkeit zur Übernachtung 
• ein vielseitiges und interessantes Einsatzfeld
• qualifizierte begleitende Anleitung

Wenn Sie diese Aufgabe interessiert, bewerben Sie sich bitte umgehend bei:

Haus Volkersberg, 
Jugendbildungsstätte der Diözese Würzburg (KdÖR)
Klaus Hofmann
Volkersberg 1
97769 Bad Brückenau / Volkers 

Telefon 09741/913200
E-Mail info@volkersberg.de
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